JOIJATKOBI BIJOMOCTI 11O YMOBAM PYXY

3a00pOHSETHCS KOPUCTYBATUCS MOOUIBHUM TelepOHOM mifg dYac pyxy, 3a
BUHSATKOM BHUIMAJKiB, KOJU BOHH BUKOPHUCTOBYIOTHCS 3 BiJIMOBIAHMM 0O HAHHSIM
«BUIBHI PYKIY.

Bonii, sxi BUDKIKaOTh 3 KIJIbLS, 3000B’s3aH1 BKa3aTH HaMip 3poOUTH II€.
Kareropudno 3a00pOHSETHCS 3yMUHITUCS HA KiJIBITI.

BaHTa)XxHOMY TpaHCIIOPTY 3 MaKCHMAaJIbHOIO Baroro moHaa 7,5 T 3a00pOHEHO pyx
10 JIBIHA CMYy31, KOJW BUAUMICTh MeHIe 50 M depe3 maaiHHs CHITYy a0o jgomury ado y
BUMAKY OKEJICAHII Ta BiJIJINTH.

Jlanuroru

[Ipu pyci mo 3acHiXkeHi J0opo31 KoJjieca aBTOMOOLIsl MOBUHHI OyTH 00JiaIHaHH1
JIAHLIOTaMu y BIJTIOBIIHOCTI /10 JOPOXKHIX 3HaKIB. [lepiogy BUKOpUCTaHHS JIAHITIOT1B HE
3a3HAYEHO, alleé «IKIIO OOCTaBUHU TOrO MOTPEOYIOTh, TPAHCHOPTHUM 3aci0 MOBHMHEH
OyTu oOJaHAaHUM 3UMOBUMH IIMHAMHU, JIAHIFOTaMU JJIS TIPOI31y 0 3aCHDKEHIN J0po3i,
JIOTIATOl0, JIbOJOPYOOM, JKOPCTKUM OYKCHpPOM a00 OYKCUPOBOYHUM TpOocoM». JlaHItoru
MOBUHHI OyTH BCTAHOBJICHI Ha Beay4y BiCh aBTOMOOLIs. MakcumalibHa IIBUIKICTH 3
BCTAHOBJICHUMHU JIaHItoraMu — 50 km/T.



